Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Abril 2006

Problema 1 La temperatura, en 17" grados centigrados, que adquiere una
pieza sometida a un proceso viene dada en funcién del tiempo ¢, en horas
por la expresion:

T(t) = 40t — 10t> con 0 <t <4

1. Represente graficamente la funciéon T y determine la temperatura
maxima que alcanzara la pieza.

2. ;Qué temperatura tendra la pieza transcurrida una hora? ;Volvera a
tener esa misma temperatura en algin otro instante?

(Andalucia 2004)

Solucién:
1.
T'(t) =40 —20t =0 = t =2
T"(t) = =20 = T"(2) = —20 = méximo
T(2) =80 — 40 = 40°C
40t -10t=0=t=0,t =14
fie Maximo(2,40) +
2. T(1) = 40 — 10 = 30°C. Por la simetria de la funcién serd cuando
t=3.
., w2 +1 .
Problema 2 Sea la funcién y = , dterminar:



1. Domino de definicién.
2. Asintotas si existen.

3. Intervalos de crecimiento y decrecimiento, asi como sus maximos y
minimos.

4. Area encerrada por f(x), la recta z = 5 y la funcién g(z) =

8] =

(Cantabria 2004)

Solucion:
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4. La funcién tiene un méaximos en el punto (—1,—2) y un minimo en
(1,2).
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Problema 3 Descomponer de forma razonada el niimero 90 en dos ntimeros
tales que el resultado de sumar el cuadrado del primero y el doble del cuadra-
do del segundo sea minimo.

(Comunidad de Valencia 2004)
Solucién:
r+y=90=y=90—-1x
S =22 + 2y? = 322 — 360z + 16200 = S’ = 62 — 360 = 0 = = = 60
5" = 6 > 0 = minimo

La solucién es z = 60 e y = 30.



